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Câu 1(2đ): Em hãy kể những việc làm thể hiện sự quan tâm của mọi thành viên trong gia đình em trong cuộc sống hằng ngày (chia sẻ, chăm sóc, giúp đỡ nhau trong công việc…)
Câu 2(2đ): Theo em những nguyên nhân nào dẫn con người sa vào tệ nạn xã hội? Em có những biện pháp gì để giữ  mình không bị sa vào tệ nạn xã hội và góp phần phòng chống tệ nạn xã hội?
Câu 3(3đ): Sơn sinh ra trong một gia đình  giàu có và là con một nên bố mẹ rất cưng chiều và thỏa mãn mọi đòi hỏi của Sơn.Sơn đua đòi ăn chơi, hút thuốc lá rồi bị nghiện ma túy …
Theo em ai là người có lỗi trong việc này? Vì sao?
Câu 4(3đ): Hoàng đã trót dùng tiền học phí mẹ cho để chơi điện tử.Hoàng đang lo lắng không biết làm thế nào thì bà hàng nước ở gần nhà dụ dỗ Hoàng mang một túi nhỏ đựng hê-rô-in đi giao cho một người hộ bà, bà sẽ cho tiền đóng học phí và không nói gì với mẹ Hoàng.
Hoàng tự nhủ: “Làm theo lời bà hàng nước cũng được còn hơn là bị mẹ mắng, với lại mình chỉ làm lần này thôi, không bao giờ làm như thế nữa”.
Theo em ý nghĩ của Hoàng đúng hay sai?Nếu em là Hoàng em sẽ làm gì?
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Câu 1.
A là lớp trưởng và thường chơi rất thân với B. Trong giờ kiểm tra toán, một số học sinh quay cóp, trong đó có B và bị cô giáo bắt được, dự kiến sẽ trừ điểm của B cũng như các học sinh quay cóp. Nhân danh lớp trưởng, A xin cô giáo đừng trừ điểm của B.
Em có ý kiến gì về việc làm của A và dự đoán cô giáo sẽ xử lí như thế nào?
Câu 2.
Trong tác động của cơ chế kinh tế thị trường, nhiều nơi đã xảy ra hiện tượng tham ô, lấn chiếm đất công, làm nhà trái phép...
Câu 3.  				Trống chùa ai vỗ thì thùng,
Của chung ai khéo vẫy vùng nên riêng...
Câu ca dao này phản ánh điều gì ? Em cho rằng sự phản ánh đó đúng hay sai ? Nhân dân ta hay nói "của chùa" với nội dung gì và có liên quan với câu ca dao trên không ?
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